

特价海参秒杀活动

市民挤爆江苏广电惠民生活馆第一届海参团购节

7月27日，江苏广电惠民生活馆第一届海参团购节限时抢购活动现场，特价海参每只折合20元的活动，引来了众多抢购市民，现场售出百斤海参，以及免费代泡发服务，也让大家直呼过瘾。

“今天的活动太好了，明天让我的兄弟几个再来。”27日下午，一位满头银发的老人表示要叫着一起练太极拳的拳友们，共同享受海参节的特别优惠。据悉，特价秒杀、免费代泡发活动将持续到8月2日，下半年备货、走亲访友、企业团购的朋友，可要抓住最后的机会。

一万两万三四万 海参大户到处见

“来来，这位大妈一次购买两万元海参，先给申请下优惠……”海参团购节限时抢购活动首日，来了不少大客户，一万五、两万元、三万元……提着海参拿到优惠的大妈笑容满面，“行了，下半年的口粮备齐了。”

为了限时秒杀，江苏广电惠民生活馆也是下了“血本”：原价3960元的40头大连淡干海参特价1980元每斤，买5斤送1斤；原价5960元的大连淡干海参秒杀价2980元每斤，买5斤送1斤；即食海参限时秒杀价398元/袋，每袋1斤。

“这位阿姨看着很熟啊，您是不是昨天刚来过？”工作人员询问刚刚买了3000元海参的一位阿姨。“我今天是带朋友过来的，昨天海参买回去朋友看着不错，这不看到今天的特价海参我又买了几斤。”

上午10点到11点，市民们开始



郑重提醒：现在海参批发价已大幅上涨，淡干刺参每斤千元以下的无好货，建议市民擦亮眼睛，谨慎选购。

工作人员介绍，近日来的很多朋友都是回头客，还带来了他们的朋友，“一定是回去吃着不错，赶上限时特价又过来了。”从江宁过来的黄女士一出手就买了6000元海参，她的母亲和坐轮椅的父亲在一侧等待，看着满场的顾客，不时低头交流、发出笑声。“老人年纪大了，给他们吃海参成了习惯，父亲一直对海参节很感兴趣，今天特意把他带过来看看。”黄女士说。

不少规格卖断货 特惠仅仅剩四天

野生海参、纯淡干海参……现场的海参品种多，价格低，不是货比三家，而是价格和货物，货比10多家，好海参比着降身价，这种场景在南京并不常见。

上午10点到11点，市民们开始

扎堆入场，不少柜台前面都被围得水泄不通。

“21日我已经买了两斤，看到有海参团购节就又来了，这么好的海参4000多元3斤，真是实惠啊。”市民张阿姨和老伴儿带着孙子从城东下马坊赶过来，就为了这限时特价海参。

看着不断涌上来的顾客，工作人员也高兴不已。“客量比平时多了不少，一次性购买5000元以上的顾客很多，还有一些企业也过来采购员工高温福利。说实话，直营店里都卖不了这个价格，比直营店一斤便宜好几百，真是让利到家啦。”江苏广电惠民生活馆的负责人介绍。

海参节最后四天，秒杀活动继续进行，特价海参限时抢购，每斤直降1980元，售完为止。

西洋参原枝，年限长，带芦头

三伏天降火消暑，滋阴补气，吃西洋参，就对了

有没有一种方法，可以从根本上巩固人体正气，同时防止邪气入侵呢？答案是肯定的。据记载：“二人同行，一人口含参片，健行而不喘，不含者则气喘吁吁。”

这里说的“参”，指的就是“西洋参”。西洋参，又叫“清凉”参，其味苦、微甘、性凉，它具有的“补肺降火，清火生津，除烦倦”功效，正好能助人体祛邪扶正，特别适合夏季“凉补”。但是，西洋参是否正宗道地很重要，不然，不仅起不到好的功效，还会对身体有损伤。江苏广电惠民生活馆就是一个采购原产地西洋参可信赖的平台。

西洋参有哪些“别别窍” 行家现场帮您“掌眼”

如何选购西洋参，是很多市民纠结的问题。家住南京秦淮苜蓿园的张女士称，西洋参是家中必备品，她老公经常熬夜，每天泡一杯西洋参已成了习惯。“买了好多年的西洋参，我还是搞不清楚价格不一的西

洋参究竟有什么区别？”张女士表示，有些店员会说，老一点的西洋参价格贵些，效用好一点，进口的西洋参比国产的西洋参贵一倍，效用也比国产的好；又有店员说，知名厂家、知名品牌的西洋参效果更好，价格自然也贵一些……

江苏广电惠民生活馆特邀业内人士钟先生不吝指点，“挑西洋参，除了看产地，参味、颜色、体型、含量都是判断优劣的标准。一看表皮，越是皱褶的越好，这说明西洋参在新鲜的时候个头大，制干之后收缩得厉害，分量足；二是选蒂小的，芦头清晰的，分量轻的，品质越好。”

钟先生还说：“西洋参很适合中老年人养生补气，可以切片泡茶打成粉吃，炖汤也可以。配以灵芝孢子粉、冬虫夏草做成参灵草方或者配以铁皮石斛做成参斛方，都能在夏季清热补气滋阴、增强抵抗力。”这个夏天，江苏广电惠民生活馆西洋参原枝，参味浓，蒂小芦头小，0.78元/克起，算下来，每天仅需1元至2元，长期吃压力小。

惠民电话：025-66065188

惠民地址：江苏广电惠民生活馆南京夫子庙建康路277号（淮清桥向西50米）

公共交通：4路、7路、40路、202路建康路·夫子庙站
地铁3号线夫子庙站3号口往东（近招商银行）

广告



试种“水下森林”，太湖水变清澈

“以前太湖梅梁湖这一带有很多的菱角，湖水浑浊发绿，由于水面植被密集，有时还能闻到阵阵臭味。”7月29日下午，无锡太湖梅梁湖人工种植水生植物试验项目（以下简称“梅梁湖试验项目”）施工人员姜涛带着现代快报记者，来到了无锡太湖梅梁湖吴塘湾北侧，他描述中的状况，早已被干净清澈、水草丰腴的景象所替代。

无锡太湖梅梁湖人工种植水生植物试验项目是无锡首次在开放水域人工种植水草，近6万平方米的水草已经规划种植完毕，湖水也从原来“伸手不见五指”的样子变得清澈干净。作为科研示范项目，该项目在取得成效后，将在太湖无锡水域内逐步推广。

现代快报+/ZAKER无锡记者 高艺/文 见习记者 厉塬坤/摄

泛绿发臭的湖水清澈了

在梅梁湖试验项目区，湖水清澈平静得犹如一面镜子。走近湖岸，透过清澈的湖水，是一幅生命旺盛的景象，“水下森林”中各类沉水植物生长茂盛，随着水波缓缓摆动。“以前这里可不是这样的，我记得项目施工前，这里满是菱角，密密麻麻的。湖水发臭呈蓝绿色。”姜涛告诉记者，“水草种植了大概3个月，湖水的透明度就有了明显改善，目前最好的地方透明度已达到115厘米。”

据介绍，梅梁湖试验项目区水体深度为1.6—2米，区域内种植了近6万平方米的沉水植物。姜涛告诉记者，在这片“水下森林”共有8种沉水植物，包括菹草、伊乐藻、狐尾藻等。这些水草不仅是浑水变为清水的关键，还能增强生态系统对浮游植物的控制和系统的自净能力。这些沉水植物也不是随便种的，“我们在各个区域内，通过对不同种类水草的搭配组合进行试验，寻找更适合无锡太湖水域的水

草搭配方式，取得成效后，在太湖无锡水域逐步推广。”

不仅是水草种植，还有四大工程助力

梅梁湖试验项目的工作不仅仅是水草种植。姜涛介绍，“我们的项目从去年10月8日开工，在种植水草前做了很多工作，这些都是后期水草种植工作的有力保障。”该项目分为布设围隔、布设渔簖、布设竹排浮床以及水草种植和维稳等四大工程。布设围隔，用于分割水体，创建人工种植水生植物试验区，削弱风浪；布设渔簖，控制试验区野杂鱼生物量；布设竹排浮床，起到一定的削弱风浪的作用。

当小船划至水深处时，姜涛指着不远处小范围种植的菱角，“你看，这些菱角就在一定程度上削弱了风浪，保护了水草也防止水体变浑浊。”

“我们项目旁边就有高速的隧道工程正在施工，他们有时会开船从我们项目区旁经过，制造出了较大又较急的浪花。你会看到，在我们



扫码看视频

▲中间项目区内水体透明度已达80—115厘米
▶曾经伸手不见五指的水体变清澈了

项目区外的水面波浪和水纹比较明显，但项目区内的水面十分平静，这就是布设的竹排浮床以及浮叶植物的功劳。”

清澈湖水背后的艰辛

今年7月，梅梁湖试验项目区内的水草已经全部种植完毕，目前沿岸带浅水区域已经清澈见底，透明

度达到115厘米，其他水域的透明度也达到了70—80厘米，与围隔外浑浊的水体形成鲜明对比。水草种植完毕并不代表试验项目已经完成，现代快报记者看到，尽管气温已经达到38℃，依然有身穿橙黄色救生衣的工人撑着小船在项目水域中忙碌着，他们的皮肤晒得黝黑。“我们共有5个工人，每天有8小时在水域

中打捞死亡后浮上来的水草，防止水体腐烂发臭。”

目前，项目大部分工作已经完成，后续工作主要是对湖区优化调整以及透明度的提升工作，以达到“恢复沉水植物盖度达到70%，透明度不低于80厘米、种植沉水植物品种不少于8种、为梅梁湖清水性生态系统恢复作出示范”的最终要求。